
STAMPAGGIO MATERIE PLASTICHE



AERREPLAST si affaccia sul mercato dello stampaggio 
materie plastiche 25 anni fa,
mostrandosi di anno in anno sempre più attenta alle 
esigenze della clientela e alle evoluzioni del settore.
Competente e dinamica, l’azienda conta oggi su una 
tecnologia e strutture all’avanguardia che le consen-
tono di curare un prodotto dalla sua ideazione  no al 
prodotto  nito in ogni minimo dettaglio.
Infatti AERREPLAST dispone di un moderno reparto 
di progettazione dove l’idea di un nuovo prodotto 
viene seguita  no dalle prime fasi, con disegni realizzati 
con idonei strumenti informatici, per passare poi alla 
realizzazione di prototipi  no alla de nizione e realiz-
zazione degli stampi.
Nel nuovo reparto di stampaggio
AERREPLAST dispone di moderne presse,
Arburg - Engel, totalmente automatiche e
versatili, alcune dotate di robot, che le
permettono di far fronte ad ogni esigenza di produ-
zione.
In ne AERREPLAST può contare per la  nitura dei 
prodotti su un bagno galvanico di ultima generazio-
ne, la cromatura di ABS, totalmente computerizzato, 
certi cato ISO 9002, che permette al proprio interno 
il controllo della qualità del prodotto  nito.
Solo attraverso questa minuziosa attenzione e cura 
dei particolari, unitamente a un servizio pronto e 
puntuale, l’azienda riesce a mantenere una posizione 
competitiva sul mercato
garantendo un ottimo livello di qualità.

AERREPLAST started its activity on the market of plastic 
material moulding 25 years ago, year after year it sho-
wed its growing interest for the needs of the customers 
and the progress of the sector.
Competent and dynamic, the company today relies on 
cutting edge technology and facilities to follow a product 
from its design to the  nished product in each single 
detail.
In fact AERREPLAST has a modern design department 
available where the idea of a new product is followed sin-
ce the  rst stages, with drawings made with appropriate 
computer tools, until the creation of prototypes and the 
delineation and manufacturing of moulds.
In the new moulding department
AERREPLAST has modern presses, 
Arburg - Engel, totally automatic and versatile, some 
equipped with robots, thus meeting all production requi-
rements.
Finally AERREPLAST can rely for product’s  nishing on a 
state of the art galvanizing bath, the chromium plating of 
ABS, totally
computerized, ISO 9002 certi ed, thus controlling the 
quality of the  nished product internally. 
Only with this meticulous care for details added to a 
prompt and well-timed service, can the company keep 
a competitive position on the market guaranteeing an 
excellent quality level.
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ISO 9002
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BUREAU VERITAS
Certification

ISO 9001
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MANIGLIE
HANDLES

MANIGLIE
HANDLES
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MARGHERITA
ART.
03/A

03/B

03/C

03/D

Acrilico / Scodellino cromato
Acrylic / Chromed inside

Acrilico / Scodellino nero
Acrylic / Black inside

Fumé / Scodellino cromato
Fumé / Chromed inside

Fumé / Scodellino nero
Fumé / Black inside

DALIA
ART.
50 Acrilico / Scodellino cromato con inserto a scatto

Acrylic / Chromed inside with insert release

M
A

N
IG

L
IEMANIGLIE

HANDLES

ARIES
ART.
47 Acrilico / Scodellino cromato

Acrylic / Chromed inside

ARIES CR
ART.
47/CR ABS cromato

Chromed ABS

AAAAAAARRRRRRRIIIIEEEEESSS CCCCCRRRRRR
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ARART.TT.
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ORCHIDEA
ART.
07/A

07/B

07/C

07/D

Acrilico / Scodellino cromato
Acrylic / Chromed inside

Acrilico / Scodellino nero
Acrylic / Black inside

Fumé / Scodellino cromato
Fumé / Chromed inside

Fumé / Scodellino nero
Fumé / Black inside

MANIGLIE
HANDLES

07/E Fumé / Scodellino avorio
Fumé / Ivory inside

ORCHIDEA CR
ART.
07/CR ABS cromato

Chromed ABS

STELLA
ART.
08/A Acrilico / Scodellino cromato con inserto a scatto

Acrylic / Chromed inside with insert release

08/C Fumé / Scodellino cromato con inserto a scatto
Fumé / Chromed inside with insert release

TTTTTTEEEEEEELLLLLLLLLLAAAA
ART.
M3

A

F
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T

ARARARARART.T.T.
M3M3M3M3M3M33

AA

FF

HH

T

TRE PUNTE

ABS cromato
Chromed ABS

broccia / spline

22 mm.

28 mm.

41 mm.

11 mm.

inserto plastica
plastic insert

8 x 12

8 x 18

8 x 20

7 x 7

TTTTTTRRRRRRREEEEEE PPPPPUUUUNNNNNNTTTTTEEEEE
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ELY GRANDE
ART.
58/CR ABS cromato

Chromed ABS

BELINDA GRANDE
ART.
85/CR ABS cromato

Chromed ABS

M
A

N
IG

L
IEMANIGLIE

HANDLES

GEMINI
ART.
12 ABS cromato

Chromed ABS

TRIS
ART.
13 ABS cromato con inserto a scatto

Chromed ABS with insert release

YYYYYYYY GGGGGGRRRRAAAANNNNNDDDDDEEEEE
T.TT.

BBBBBBBEEEEEEELLLLLLLIIIIINNNDDDDAAAAAA GGGGGRRRRRAAAAANNNDDDEEEEEEEE
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BELINDA PICCOLA
ART.
87/CR ABS cromato

Chromed ABS

MANIGLIE
HANDLES

VENERE
ART.
150/CR ABS cromato

Chromed ABS

ELY PICCOLA
ART.
55/CR ABS cromato

Chromed ABS

LISA
ART.
460/CR ABS cromato

Chromed ABS

BBBBBBEEEEELLLLLIIIIINNNNNNDDDDD AAAADDDDDDDAAAAAAA PPPPPIIIIIIICCCCCCCCCCCOOOOOOOOOLLLLLLLLLAAAACCCCCCCCCCCCCCCCOOOOOOLLLLAAAAAAAA

LLLLLLIIIIISSSSSSSSAAAAAAAA
ARART.TT.
464646660/0/0/0/0 CCCRCRR ABSABSA  cr cromaomaatoto

ChChrChromed Ad Ad ABSBSBS

VVVVVVEEEEEEENNNNNNEEEEERRRREEEE
ARARARARART.T.T.T
1515151550/0/0/0//0/0 CRCRCRCRCRR ABSABSS crcrromaomatotototoo

ChrChromeomed Ad AABSBSB
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HANDLES

Specifi care in caso di ordine:
a) Tipo di brocciatura interna (8x20 - 8x24 - ecc.)
b) Misura alzata interna della maniglia

To specify in case of order:
a) Type of the internal broaching (8x20 - 8x24 - ecc.)
b) Internal usefull height measure for assembling

a

b

Brocciatura
Broaching

Alzata interna
Internal height

MANOPOLA SOTTOLAVABO con foro / senza foro
ART.
2655/CR ABS cromato

Chromed ABS
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LEVE PER MISCELATORI
LEVERS FOR MIXERS
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ART.
111

L
E

V
E

LEVE PER MISCELATORI
LEVERS FOR MIXERS

ART.
114

ART.
115

ART.
112

Cromata
Chromed

9 -      7 

Cromata
Chromed

9 -      7 

Cromata
Chromed

9 -      7 

Cromata
Chromed

10 -      8 
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LEVE PER MISCELATORI
LEVERS FOR MIXERS

ART.
120

Cromata
Chromed

9 -      7 

ART.
130

Cromata
Chromed

10 

ART.

ART.

140

SATURNO

Cromata
Chromed

9

Cromata
Chromed

10
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PLACCHETTE
INSERTS
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PLACCHETTE
INSERTS

PLACCHETTE
PER MISCELATORI
INSERTS FOR MIXERS

ART.
207 BASSA ABS cromato 1 baffo Ø est. 48,5 - int. 45

LOW ABS chromed 1 streak Ø ext. 48,5 - int. 45

PLACCHETTE
INSERTS

ø Ext.
7
9
14
16
17
19
21
24
26
33
36

ø  Int.
5,5/6,5
8
11
13
14 
12,5 
12,5 
19 
15 
27 
30

ANELLI ROSSI / BLU
RED / BLU RINGS

ø Ext.
20
22 con ribasso / with reduction
26
28
30
35
38
39

PLACCHETTE
PER MISCELATORI
ARGENTO - ORO - METALLIZZATE
INSERTS FOR MIXERS
SILVER - GOLD - METALIZED

ART.
201
202
203
204
205
206

ELICA ø 44
ROMBO ø 44
DIAMANT ø 44
DIAMANT ø 48
CROCE ø ext. 48 - int. 43,5
LUNA ø ext. 44 - int. 43,5

207

203

ALTA ABS cromato 2 baffo Ø est. 48,5 - int. 45
HIGH ABS chromed 2 streak Ø ext. 48,5 - int. 45

OR ABS cromato Ø est. 48 - int. 43,5
OR ABS chromed Ø ext. 48 - int. 43,5
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PLACCHETTE
INSERTS

PLACCHETTE
PER MANIGLIE
INSERTS FOR HANDLES

PLACCHETTE
PER MANIGLIE
INSERTS FOR HANDLES

ART.ART.
21012100 COSTA ALTA ABS grigio scuro/grigio chiaro

HIGH COST ABS light grey/dark grey
COSTA BASSA ABS cromato/grigio
LOW COST ABS chromed/grey
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CARTUCCE  TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTRIDGES
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Cartuccia realizzata in conformità agli standard 
previsti delle principali norme Europee 
( NF - WRAS - KIWA - ACS ...).

The cartridge is manufacturated in compliance 
with the main EU standards 
( NF -  WRAS - KIWA - ACS ...).
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La cartuccia A é costruita con materiale
termoplastico ad alta tecnologia
(stabilità dimensionale e anticalcare)
con alcuni pezzi in ottone a norme,
guarnizioni in elastomero tipo EPDM
e da molle in acciaio inox.

La cartuccia B Low Pressure mantiene le 
stesse caratteristiche tecniche e dimensioni 
della cartuccia A, ma con maggiore eroga-
zione dell’acqua anche a basse pressioni.
Rende questo prodotto ideale nei paesi 
dove le pressioni sono molto basse.

La cartuccia C é costruita interamente
in ottone a norme, con guarnizioni in
elastomero tipo EPDM e da molle in
acciaio inox.

Entrambi le cartucce per maggiore
garanzia di qualità e di lunga durata,
vengono dotate di fi ltri in acciaio inox
a protezione del calcare e impurità.

Interruzione fl usso acqua:
in caso di guasto idraulico garantisce
l’interruzione del fl usso d’acqua

Costanza temperatura:
garanzia di temperatura costante con il
variare della pressione dell’acqua

Temperatura di utilizzo

Gamma di regolazione
della temperatura con ghiera graduata

Temperatura per risparmio energetico

Pressione di utilizzo

Pressione raccomandata

Fermo di sicurezza

Scala graduata manopola

Portata

Operating temperature

Temperature setting
range with graduated ring nut

Temperature for energy saving

Operating pressure

Recommended pressure

Safety catch

Handle graduated scale

Flow rate

Cartridge A made with high technology
thermoplastic material (dimensional
stability and descaling) with some parts
in brass complying with standards, type
EPDM elastomer gaskets and stainless
steel springs.

The B Low Pressure cartridge has the same sizes 
and technical features as the A cartridge, but 
the greater water supply even at low pressures 
makes this product ideal for countries where 
pressures are very low.    

Cartridge C made entirely in brass
complying with standards, type EPDM
elastomer gaskets and stainless steel
springs.

Both cartridges to guarantee higher quality
and longer duration are equipped with
stainless steel fi lters with scale and
impurities prevention.

Water fl ow interruption:
in case of hydraulic failure it guarantees the

interruption of the water fl ow

Constant temperature:
guarantee of constant temperature with water

pressure variation

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARTUCCIA CARTRIDGE

A

C

5° - 80° °C

20° ÷ 50° °C

60° °C

da 0,5 a 10 Bar

da 1 a 4 Bar

38° °C

da 20° a 50° °C

3 Bar 30 1/min

VISUALIZZAZIONE:
PRESSIONE (CALDA - FREDDA) Bar
EROGAZIONE (CALDA - MIX - FREDDA) l/min.
TEMPERATURA (CALDA - MIX - FREDDA) °C

DISPLAY:
PRESSURE (HOT - COLD) Bar
FLOW RATE (HOT - MIX - COLD) l/min.
TEMPERATURE (HOT - MIX - COLD) °C

GRAFICO SALTO DI PRESSIONE:
PRESSIONE CALDA e FREDDA
TEMPERATURA MISCELATA

PRESSURE RISE CHART:
HOT and COLD PRESSURE
MIXED TEMPERATURE

GRAFICO PROVA DI CHIUSURA
IN MANCANZA DI ACQUA FREDDA

CLOSING TEST CHART
WITHOUT COLD WATER

GRAFICO SALTO DI TEMPERATURA:
CALDA, FREDDA e MISCELATA

TEMPERATURE RISE CHART:
HOT, COLD and MIXED

Booni 
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T
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Maniglia pulsante verde 
per economizzatore.

Grren button handle
for economiser.

MINIMALE

LUNA

STYLE

SARA

ARIANNA

LAURA

AMBRA

GIOVE

DELTA

ONDA

C
A
R
T
U
C
C
E

T
E
R
M
O
S
T
A
T
IC

H
E
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DISEGNI TECNICI

Quote di alesatura per alloggiamento
cartuccia termostatica.
Boring rates for thermostatic
cartridge seat.

TECHNICAL DRAWINGS
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CARTUCCIA TERMOSTATICA SMALL
SMALL THERMOSTATIC CARTRIDGE
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Interruzione fl usso acqua:
in caso di guasto idraulico garantisce
l’interruzione del fl usso d’acqua

Costanza temperatura:
garanzia di temperatura costante con il
variare della pressione dell’acqua

Temperatura di utilizzo

Gamma di regolazione
della temperatura con ghiera graduata

Temperatura per risparmio energetico

Pressione di utilizzo

Pressione raccomandata

Fermo di sicurezza

Scala graduata manopola

Portata

Operating temperature

Temperature setting
range with graduated ring nut

Temperature for energy saving

Operating pressure

Recommended pressure

Safety catch

Handle graduated scale

Flow rate

Water fl ow interruption:
in case of hydraulic failure it guarantees the

interruption of the water fl ow

Constant temperature:
guarantee of constant temperature with water

pressure variation

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

5° - 80° °C

20° ÷ 50° °C

60° °C

da 0,5 a 10 Bar

da 1 a 4 Bar

38° °C

da 20° a 50° °C

3 Bar 30 1/min

DISEGNI TECNICI TECHNICAL DRAWINGS
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8,620

Dentellatura rettilinea,Ø7,6x20
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2

44,2
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30

Impianto automatico di taratura ad acqua e ad aria delle 
cartucce termostatiche.

Banco prova cartucce termostatiche.
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DOCCE - SOFFIONI - COLONNE
SHOWERS - SHOWER HEADS - SHOWER COLUMNS
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DOCCE
SHOWER

SPRINT
Doccia monogetto anticalcare
Antiscale single jet shower

ORTA G
Doccia multigetto anticalcare
Antiscale multiple jet shower

ECONOMY
Doccia monogetto anticalcare
Antiscale single jet shower

ECONOMY
ANTICALCARE
Doccia monogetto anticalcare
Antiscale single jet shower
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DOCCE
SHOWER

DOBLO’
Doccia multigetto anticalcare
Antiscale multiple jet shower

BOX
Doccia multigetto anticalcare
Antiscale multiple jet shower

BASKET
Doccia multigetto anticalcare
Antiscale multiple jet shower

ORTA C
Doccia multigetto anticalcare
Antiscale multiple jet shower
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DOCCE
SHOWER

STICK
Doccia monogetto anticalcare
Antiscale single jet shower

STILE
Doccia anticalcare con pulsante di regolazione uscita acqua e  
supporto
Antiscale jet shower with water push button and support

QUADRA
Doccia monogetto anticalcare
Antiscale single jet shower

LUNA
Doccia multigetto anticalcare
Antiscale multiple jet shower

Ø 100 mm.
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SOFFIONI
SHOWER HEAD

DISCO
Soffi one per doccia in ottone cromato. 
Finitura con bugne.  Attacco 1/2” con snodo.
Chromed brass head shower.
Bulging fi nishing. Connection 1/2” with swivel ball.

ISPEZIONABILE / INSPECTIONABLE

MAX Ø 215 mm.

Soffi one per doccia con ugelli in silicone anticalcare.
Attacco 1/2” con snodo. 
Disponibile in acciaio inox o ottone cromato.
Head shower antikal silicone nozzles.
Connection 1/2” with swivel ball.
Availability stainless steel or chromed brass.

ISPEZIONABILE / INSPECTIONABLE

BREVETTATO / PATENTED

SAM Ø 215 mm.

Soffi one per doccia con ugelli in silicone anticalcare.
Attacco 1/2” con snodo. 
Disponibile in acciaio inox o ottone cromato.
Head shower antikal silicone nozzles.
Connection 1/2” with swivel ball.
Availability stainless steel or chromed brass.

ISPEZIONABILE / INSPECTIONABLE

BREVETTATO / PATENTED

INOX

INOX

SPESSORE 18 mm.
18 mm. THICKNESS

D
O

C
C

E
-S

O
F

F
IO

N
I-

C
O

LO
N

N
E

29



SOFFIONI
SHOWER HEAD

SCIROCCO Ø 200 mm.
Soffi  one doccia in ABS cromato anticalcare. 
Attacco 1/2” completo di snodo.
Chromed ABS antiscale shower head.
Connection 1/2” with swivel ball.
ISPEZIONABILE / INSPECTIONABLE

BORA 200x200 mm.
Soffi  one doccia in ABS cromato anticalcare. 
Attacco 1/2” completo di snodo.
Chromed ABS antiscale shower head.
Connection 1/2” with swivel ball.
ISPEZIONABILE / INSPECTIONABLE

SPESSORE 15 mm.
15 mm. THICKNESS

ttticaicaicaicaicalcalcacalcaal rereree. . .

dddddd.

OOOOOONANABABNANN LELLLELE

15 mm. TT. T. HICKCHICKHICKCKNESSESSNESSSNNNE

SPESSORE 15 mm.
15 mm. THICKNESS
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COLONNE DOCCIA
SHOWER COLUMNS             

ZAFFIRO
Colonna doccia in ottone Ø 18 mm. altezza totale 125 cm. 
Soffi  one doccia in ABS cromato anticalcare, con snodo. 
Brass shower column Ø 18 mm. total height 125 cm. 
Chromed ABS antiscale shower head with swivel ball. 

PERLA
Colonna doccia in ottone Ø 18 mm. altezza totale 125 cm. 
completa di deviatore. Soffi  one doccia in ABS cromato 
anticalcare, con snodo. 
Brass shower column Ø 18 mm. total height 125 cm. 
complete with diverter. Chromed ABS antiscale shower head 
with swivel ball. 
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COLONNE
SHOWER COLUMN

TOPAZIO
Colonna doccia in ottone  16 mm. altezza totale 125 cm. 
Soffi  one doccia in ABS cromato anticalcare, con snodo. 
Brass shower column  16 mm. total height 125 cm. 
Chromed ABS antiscale shower head with swivel ball. 

TOPAZIO
Colonna doccia in ottone  16 mm. altezza totale 125 
cm. completa di deviatore. Soffi  one doccia in ABS cromato 
anticalcare, con snodo. 
Brass shower column  16 mm. total height 125 cm. 
complete with diverter. Chromed ABS antiscale shower head 
with swivel ball. 
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SALISCENDI - RAMPE
SLIDING BARS
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SALISCENDI
SLIDING BARS

DELFINO
Rampa per saliscendi in ABS con 
asta in ottone 
ABS sliding bar with brass tube

34

GAMMA
Rampa per saliscendi in ABS con 
asta in ottone cromato 
ABS sliding bar with cromed brass tube

ALFA
Rampa per saliscendi in ABS con 
asta in ottone cromato 
ABS sliding bar with cromed brass tube  



RAMPE
SLIDING BARS
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CLIP
Rampa per saliscendi in ABS con 
asta in ottone cromato 
ABS sliding bar with cromed brass tube

GIOVE
Rampa per saliscendi in ABS con 
asta in ottone cromato 
ABS sliding bar with cromed brass tube
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RAMPE
SLIDING BARS

BETA
Rampa per saliscendi in ABS con 
asta in ottone cromato 
ABS sliding bar with cromed brass tube

ECONOMY
Rampa per saliscendi in ABS con 
asta in aciaio inox
ABS sliding bar with stainless steel tube

EEE
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ACCESSORI
ACCESSORIES
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ACCESSORI
ACCESSORIES

SUPPORTO 
DOCCIA
A MURO 
ANGOLARE
ANGULAR WALL FIXED 
BRACKET

ART.
408 Supporto angolare snodato 

cromato
Angular articulated chromed 
connection

SUPPORTO
DOCCIA
ANGOLARE
MINIMALE
MINIMAL ANGULAR
WALL FIXED BRACKET

ART.
406 Supporto angolare snodato

cromato
Angular articulated
chromed connection

SUPPORTO 
DOCCIA
A MURO 
QUADRATO
SQUARE WALL FIXED 
BRACKET

ART.
407 Supporto per doccia angolare 

in ABS cromato
Orientable wall bracket ABS 
chromed

PRESA ACQUA 
QUADRA
SQUARE WALL WATER 
SUPPLY

ART.
174 Presa acqua quadra 25x25 

a muro, in ottone cromato 
con portadoccia 
1/2M x 1/2M
Chromed brass square 25x25 
wall water supply with carry 
shower 1/2M x 1/2M
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ACCESSORI
ACCESSORIES
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SUPPORTO
DOCCIA
A MURO
WALL FIXED BRACKET

ART.
400 Supporto fi sso cromato

Chromed wall connection    

SUPPORTO
DOCCIA
FISSO MINI
MINI FIXED BRACKET

ART.
405 Supporto fi sso cromato

Chromed wall connection    

PRESA ACQUA
WALL WATER SUPPLY

ART.
175 Presa acqua in ottone cromato 

40x40, 1/2”M x 1/2”M
Chromed brass water supply 
40x40, 1/2”M x 1/2”M

DUPLEX

Duplex a forcella cromato
Chromed duplex

ART.
403/A
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ACCESSORI
ACCESSORIES

COPRIGHIERA
CROMATA
COVER PLATED CHROMED

ART.             Ø est.    Ø int.
CMIX01

CMIX02

CMIX03

CMIX04  

CMIX05

CMIX07

CMIX09

CMIX10

CMIX11

CMIX12           

40

41

41

42

44

46

48

48

48

50

37 x 1,5 M

a scatto

37 x 1,5 M

37 x 1,5

40 x 19

42 x 19

42 x 19

44 x 19

44 x 1

45 x 19

CONTRODADI
BACKNUTS

ART.                   fi letto / thread

CD 02 bianco 

CD 03 nero  

CD 05 nero  

CD 06 bianco  

CD 08

CD 09

CD 12

CD 13

CD 17

CD 18

CD 19

CD 20

CD 21

3/8”

3/8”

1/2”

1/2”

3/4”

1”

1” 1/4

1” 1/2

26 x 19

22 x 19

28 x 3,5

24 x 19

1 - 20 UNEF

FORCELLA
DUPLEX
DUPLEX STAPPLE

ART.
402/A

402/B

Forcella duplex cromata
con rondella
Duplex stapple chromed
with washer

Forcella duplex bianca / nera
con rondella
Duplex stapple white / black
with washer

ART.
403/A

BASE MIX PER
MONOCOMANDO
MIX BASES FOR MIXER

ART.          mm.            Ø int.
BMIX01

BMIX02

50 x 37

55 x 48,5

33
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ACCESSORI
ACCESSORIES

A
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PORTASAPONE
ART.
4910 Portasapone rettangolare per saliscendi in ABS 

cromato con riduzione Ø 25 mm., Ø 20 mm. 
e Ø 18 mm.
Chromed ABS rectangular soap dispencer for sliding rail 
with reduction Ø 25 mm., Ø 20 mm. and Ø 18 mm.

PORTASAPONE
ART.
4911 Portasapone rettangolare per saliscendi in ABS 

cromato Ø 18 mm.
Chromed ABS rectangular soap dispencer 
for sliding rail Ø 18 mm.

PPPPPPPPPOOOORRRRRRRRTTTTTAAAAAASSSSAAAAAAPPPPPPOOOOONNNNNNEEEEEE
ARRART.TT.
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ACCESSORI
ACCESSORIES

CALOTTA PER 
CURVA 1”
ART.
4925

ART.
4924
ARARARA TT.T
49499492424242424224

CURVA PER 
LAVATRICE

ROSONE
ECCENTRICO
ART.
772

ROMPIGETTO
ART.
4934
4935/B
4935/A
4936

22 x 1 F
24 x 1 M BASSO
24 x 1 M ALTO
28 x 1 M

4934 4935/B 4935/A 4936
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ACCESSORI
ACCESSORIES
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PIASTRA
110 x 110 mm.

PIASTRA
120 x 190 mm.

PIASTRA
155 x 235 mm.
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Via Novara, 8 - Zona Ind. Gabbio
28881 Casale Corte Cerro (VB) - Italy
Tel. +39 0323 865360 - Fax +39 0323 845519
massimo.aresi@tin.it

s.r.l.
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